APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

NMAPAZKEYH 6 IOYNIOY 2025

EZEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH NMPOZANATOAIZMOY
ZYNOAO ZEAIAQN: OKTQ (8)

©EMA A

21IC epwTthoeic A1-Ad va ypawere oro TeTPAOI0 0ag Tov aplBud tng epwrTnong
Kal OimAa 1o ypduua mou aQvTIOTOIXEI OTNV EMIAOYN OA¢, N OTToid CUNTTANPWVEI
OwaoTa TNV NUITEAR TTPOTAON.

A1.

A2,

A3.

A4.

H évraon Tou pelpaTog TTou dlappéel €va TTnvio HETABAAAETAlI ATTO TNV
Tign | otnv TigR 21, H nAekTpeyepTikA dUvAPN ATTO QUTETTAYWYN TTOU
aQvamTTUOOETAlI OTO TTNVIiO
a) cival yeyaAuTtepn, av n METABOAR TNG €viaong Tou pelPATOC Yivel
ypAyopa.
B) Oev eCapTdTal atmd TOV XPOVO, OTOV OTTOIO yiveTal n METABOAR aAAd
MOVO aT1TO TNV apXIKN Kal TEAIKA TIMA TNG £€VTaONG TOU PEUPATOG.
Y) €CapTdTal ammd TNV WHMIKNA avTioTaon TTOU UTTAPXElI OTO KUKAWUA.
0) e&aptdTtal amd TNV TTNYR TTOU TPO®OOOTEI TO KUKAWUA.
Movdadeg 5

Mia pikprp o@aipa TTPOOKPOoUEl EAACTIKA oTnVv emiTmedn emi@daveia evog
KATaKOpU@oOU Toixou. Av n o@aipa XTuttoel TTAAQyIa TNV €TIQAVEIA, TOTE
a) n opunA TNG dlaTtnpeitail.
B) n KivnTiIKA TNG evépyela dlatnpeiTtal.
Y) n T1axurntd tng diatnpeital.
8) oI ywvieg mpéommTWONG KAl avdkAaong dev gival ioeg.

Movadeg 5
H duvapun F mou aokei To MayvnTikd Tedio B o¢ NAEKTPIKO QOpPTiO g TTOU
KIVEITAI JE TAXUTNTA U EXEI
a) Tnv KAteubuvon Twv OUVAPIKWY YPOAUMWY, av TTPOKEITAl yia BeTIKO

@opTio, KAl avTiBeTn, av TPOKEITAl yIA ApVNTIKO.

B) T1n di1evBuvon TNG TaXUTNTAG uU.
y) OievBuvon mou oxnuartifel pye TIGC OUVAMPIKEG YPAMMEG ywvia ¢ HE

HU<P—L
Blglu

8) dievBuvan kaBeTn oTo emimedo Tou opiletal amo 10 B kar tnv

TaxutnTta U.
Movadeg 5

2€ JIa €CavayKaopévn unxavikn TaAdviwon 1o TTAATOG TNG TAAGVTWONG
a) peTaBdaAAeTal, otav HETABAAAETAI N ouxXvoTnTa Tou dlEyEPTN.
B) Tmapapével oTaBepd, OTAV HETABAAAETAI N OUXVOTNTA TOU DIEYEPTN.
y) cival ave¢dptnto ammd 1n otabepd amdéoBeong b.
0) eAayxioToTOIEiTAlI OTAV KATACTAOON OUVTOVIOWOU.

Movadeg 5
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APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

AS5. Na xapakrnpioere T1I¢ TPOTAOCEISC TOU akoAouBouv, ypdaeovrag OTO
TETPGOI6 oag, dimAa oro ypduua moU avrioToixei o KaBe mporaon, tn Aéén
2woTo, av n mporaon givar owaortn, n tn Aéén NaGbog, av n mporaon Eivai
AavBaouévn.

a) 2Upowva Pe TNV apxn TnGg €maAAnAiag, 6tav o€ éva eAaoTikKO PYECO
d1adidovTal dUo N TTeEPIOCOOTEPA KUUATA, TO TTAATOG TNG TAAAVTWONG
evog onueiou gival TAvTa ico Ye To ABpoIoua Twv TTAATWY TWV dUO
KUMATWY TTou cUupuBdaAAouv.

B) H Apxn tng ABefaidotntag avaeéper OT11 dev givar duvaTtov va
METPNOOUME TAUTOXPOVA Kal TN B€on KAl TNV Opun €vog cwpaTidiou
ME aTTEPIOPIOTN aKpifela.

Y) 2¢ omoladATioTE Bepuokpacia kal av BpiokeTal éva PEAAV CWHQA,
EKTTEUTTElI EVEPYEIQ ME MOPOPRA NAEKTPpOPAYVNTIKAG OKTIVOBOAiIag o€
OAo 1O @4opua TNG.

0) Ta nAekTpopayvnTikd KUPATA €ival dlapAKn KUPATA.

€) To €pyo €Caywyng owTtonAekTpoviwv atd 10 HETAAAO TG KaBOdou
€CAPTATAI ATTO TV OUXVOTNTA TNG TTPOCTIITITOUCAG AKTIVOBOAiaG.

Movadeg 5

OEMA B

B1. Zwpa pdalag mi =m KIVOUPEVO PE TAXUTNTA UO, OUYKPOUETAI KEVTPIKA KAl
TAQOTIKG PE akivnTo cwpa padag mz = 3 m. O Adyog TnG KIVNTIKAG €VEPYEIAG
TOU CUCOWMATWHATOG TTPOG TNV OpPXIKA KIVNTIKA €VEPYEId TOU CWHPATOG M1
givai:

i) 1/2 ii) 1/3 iii) 1/4
a) Na €TIAECETE TN OWOTH ATTAVTNON.
Movadeg 2
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €TTIAOYA 0QG.
Movadeg 6

B2. Eykdpoio kOpa di1adidetal o€ vijpa katd tn d1evbuvon Tou agova x'x Tou
ZxApatog 1. Ta diadoxika onueia K, A, M, N améxouv ammd Ta YEITOVIKA TOUG
amooTaon A/4.

t=t,
X K A M N X
------------ ® L L
9
Um
Zxnupa 1

Tn xpoviki oTiyun t1, mou 10 KUpa €xel NON di1adobei otnv meploxn KN, T10
onueio M BpiokeTal oTn B€on IcoppoTiag Kal n TaxuTnTa Tou Uy, €ival apvnTikn,
EXOVTOG @AON M < QA.

Tn xpovik oTiyun t1 + 3T/2 10 oTIypIOTUTIO TOU KUPaTOG oTnv Tmepioxh KN o¢
TOIO ATTO TIG TTAPAKATW ATTEIKOVIOEIG TOU ZXAMATOG 2 AVTIOTOIXEI;
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APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Zxnpa 2
a) Na emIAEEETE TN OCWOTH aTTdvTnon.
Movdadeg 2
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €TTIAOYA 0OG.
Movdadeg 6

B3. QwTtoévio apxikng evépyelag Eo okeddletar amd TTPAKTIKWG aKivnTo
NAEKTPOVIO, cUPQWVA Pe To Qaivopevo Compton og ywvia ¢ = 60° wg mpog
TNV apxikn d1evBuvon d1adoong Tou ewToviou. MeTd Tn okédaon n evépyela
Tou oKedaloOuevou @QwToOvViou €ival ion HeE TNV KIVNTIKA €VEPYEIQ TOU
AVOKPOUOUEVOU NAeKTpoviou. Av ¢ gival n TaxuTnTa ToUu @WTOG OTO KEVO KAl Me
N M&Za Tou NAeKTpoviou, TOTE N ApPXIKN EVEPYEIQ TOU QWTOVIOU gival

i) Eo = me-c? ii) Eo = 2:me-c? iii) Eo = 3:me-c?

a) Na emIAEEETE TN CWOTH aTTdvTnon.

Movdadeg 2
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €TTIAOYA 0OG.

Movdadeg 7

OEMA I

270 KUKAWMPO TOU ZXAMATOG 3 TO TETPAYWVO AYWYIKNO CUPPATIVO TTAQICIO
FAHZT, apeAnTéag wHIKAG avTioTaong, £éxel egBadov A = 2:102 m?, amroTteAsiTal
amé N = 100 oTteipeg Kal BpiokeTal € OAOKAApoOU PECA O€ KATAKOPUPO

opdoyevég payvnTiké medio éviaong B, tou omoiou o1 payvnTikéC ypapupég
EXOouv @opd aTrd KATW TTPOG Ta TTAVW. To TTAQICIO PTTOPEI VO TTEPICTPEQPETAI
yupw amd opifovTio vontd dgova, O oToiog dIEpXeTal ammd Ta PECA TWV
mAeupwyv N'Z kar AH kai gival KaABeTog OTIC OUVAUIKEG YPAUMES TOU TTEDiOU.
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Ixnpa 3
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APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Ta akpa Tou TTAQICiou BpiokovTal o€ €Ta@r Pe Toug dAKTUAioug A1 Kal
A2, o1 otroiol cuvdéovTal péow €vOG OI1AKOTITN (O1) ME EUBUYPAPPO PETAAAIKOS
aywyo KA pnkoug £ =1 m kal wuikAg avriotaong R =10 Q. O aywyog KA givai
oTo0ePd OTEPEWHEVOG, BPIOKETAI OTO KATAKOPUPO ETTITTEDO KAl €ival KABETOG
oTOoV dgova TTEPIOTPOPNAG TOU TTAAICIOU.

MeTagl Twv onueiwv M kal © Tou KUKAWPATOG UTTAPXEl £€vag OIaKOTITNG
(02) ka1 pgia nAEKTPIKN TTNYN NAEKTPEYEPTIKAG duvapung E = 20 V kal apeAnTtéag
EOWTEPIKAG avTioTaong. ApXIKa ol d1akdTTeG (O1) Kal (O2) €ival avoIKTOI.

B(T)
Me To TTAQiol0 va gival apxIikd akivnTo A
oe opilovria Béon petaBAaAAoupe Ttnv  0,5f-------- ;
aAyeBpikp  TIMR  Tng  éviaong B TOU
payvnTikoU T1ediou 0€ ouvaApTnon HE TOV
Xpovo, Omwg @aivetar oTto  dITTAAVO

dl1dypauua.

M. Na oxedidoete 1T ypa@ikn TmapdoTaocn Tng amoOAUTNG TIMAG TNG
NAEKTPEYEPTIKAG dUVAUNG ATTO ETTAYWYI TTOU AVATITUCCETAI OTA AKPA TOU
TAQIoiou o€ ouvdpTNOoN ME TO XPOVO yIa TO XPOVIKO didoTnua atd 0 £wg
0,2 s.

Movadeg 8

AlaTnpwvTag TNV éviaon Tou gayvnTikoUu tmediou otaBepn kal ion ue B =0,5T,
apxiCoupe va TTEPICTPEPOUPE TO TTAQICIO YyUPpW aTTO TOV A{ova TTEPIOCTPOYPNG
Tou. OTtav 10 TAQiCcIO aTTOKTAOCElI OTABEPH ywVvIiakh Taxutnta w = 50-1 rad/s,
KAgivoupe Tov d1aKOTITN (O1).

N2. Na utmroAoyioete Tn BeppdTnTa Q TTOU EKAUETAI OTOV aywyo KA oe pia
TAAPN TTEPIOCTPOPN TOU TTAAITIiOU.
Movadeg 5

MN3. Na umoAoyiceTe TO0 TOCOOTO HETABOAAG TNG EKAUOUEVNG BEPPOTNTAG OTOV
aywyo KA ava mepioTpo@r, av 170 TTAQicIo TTepIoTpe@OTAV PE OITTAGOIO
ywviakni taxutnTa.

Movadeg 6

2T0 KATAKOpU@oO eTitTTedo, 01O OTMOio BpiokeTal 0 aywyog KA, mapdAAnAa pe
auToVv Kal g amdéoTaon d = 2:10°2 m, éxel oTepewOei évag AAAOg euBUYpPAPPOC
aywyog XY upeydAou pnRkoug tmou dlappéeTtal amod peupa oTtabepAg évraong
1 =5 A. K&mola Xpovikf oTiyhr avoiyoupe Tov d1akOTTN (81) KAl TOUTOXPOVA
KAgivoupe Tov d1akOéTITn (82).

NM4. Na oxedidoete 010 PéEOO TOUu aywyoUu KA tn duvaun TToU TOU QOKEI O
aywyog XY Kal va UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG.
Movadeg 6
Na BswpnoeTE OTI:
e T?2=10 Kal OTTOU eP@AVI{ETAI TO TT VO PNV AVTIKOTAOTABEI.
e To payvnmikd medio TOUu eubBUypappou aywyou XY Oev emnpedlel Tn
MayvnTIKA por TTou dI€pXETAl ATTO TO OTPEPOPEVO TTAQICIO.
e To opoyevéG payvnTIKO TTEdio TTEPIOPICETAI OTNV £€KTAON TOU TTAQICIiOU.
e To oxniua dev gival utrd KAipyaka.
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APXH S5HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMA A
KukAIk otepdvn padfag M = 4 kg Kal akTivag R=8— m e€ival akivntn
1L

TAVW o€ odoyevh OokKO padag ms = 1 kg kal ynkoug £ =4 m. To dvw AKPO TNG
00oKOU cuvdéeTal he ApBpwaon o€ KATAKOPUQPO TOiX0, EVW TO KATW AKPO TNnG
OKOUMTTA o€ Agio opigovTio Oamedo oxnuartioviag ywvia 06 pe auTo,
6tou nub = 0,6 ka1 ocuvl = 0,8. H 100ppoTTia TNG oTe@davng e€ac@alifeTal atmo
KATAKOPUQPO VAPO TTOU €QATTETAlI OTn OTEQAvVN. To dvw AKPO TOU VAUATOG
ouvdéeTal o owpa X1 gad¢ag m1 = 1,5 kg, 10 oTroio 1I00ppoTIEi ye TN BonBela
eAatnpiou oTaBepdcg k = 60 N/m 1moU KpEPETAl ATTO OPOPN, OTTWG OTO TTAPAKATW
oxAua. 10 dvw A&Kpo TnG, KABeTNG oTn d0kKo6, diapétpou PZ tng ote@dvng
UTTAPXElI UAIKO onueio Z.

NN

A1. Na d¢igete 611 n emPAKUvon Tou eAaTtnpiou gival 0,5 m.
Movdadeg 6

Tn xpovikn oTiyun to = 0 kO6Boupe TOo vApa. H ote@avn apyilel va KuAieTal
Xwpi¢ va oAloBaivel ye oTaBepn ywviakn EMITAXUVON, eV TO X1 €KTEAEI anAn
appovikn Tahavtwon otabepac D = k.
A2. a) Tn XpOVIKA OTIYMN t1, 6Tav n TaxUuTnTa TOU onueiou Z undevioTei yia
0eUTEPN QOPA, VA UTTOAOYICETE TN PETATOTIION TOU KEVTpou Halag
TNG oTEPAvVNG (Movadeg 3).
B) Avti=1,5s, va ummohoyioete To HETPO TNG TAXUTNTAG TWV ONPEiWV
TNG TTEPIPEPEIAG TNG OTEPAVNG, N ATTOOTACN TWV OTOIWV ATTO TN
0oko €ival ion Yye TNV AaKTiva TNG 0TEQAVNG (MOVADEG 4).
Movdadeg 7

A3. Na utmtoAoyicete 10 €pyo TNG dUVAPNG TOU €AATNPIOU YyIid TO XPOVIKO

d1aoTnua ato to éwc t1. Aivetar 611 V40 = 21T
Movadeg 6
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A4.

APXH 6HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Na oxedldoeTe Tn ypa@Iikn napdoTaon Tou péTpou Tng dUvaung F nou
OExeTal n 0okoG and To opi1lovTio danedo o€ cuvapTNON HE TNV AnNOCTAON
X TOU ONUEIioU €naQnc Tng oTepavng e TNV d0KO anod Tnv apyxikn 6&on
TOU onueiou P kal pgExpl X = 3 m.

Movdadeg 6

Na OswpnRoETE OTI:

e

OAa 1ta cwpata Tng d1dTagng BpiokovTal oTo idI0 KATAKOPUPO €TTITTEDO.
g = 10 m/s?.
To oxApa d€v gival UTTO KAipgaka.

OAHTIEZX (via Touc e€sTalopévouc/Tic eEeTAlOUEVEC)

O1 10101 KOl Ta SedOopéva TTOU gival ATTAPAITATA VIO TNV €TMiIAUCH TWV BeudTWYV KAl
AEN divovTal oTIg eKQWVAOEeIG va avTAnBouv amd Tov Trivaka dedopévwyv Kail
TOTTWV.

2710 £§WQUAAO TOU TETPAdIOU VA YPAWETE TO £EETACOUEVO HAONUA. ZTO ECWQUAAO TTAVW-TTAVW
VO OCUUTTANPWOETE T ATOUIKA OTOIXEIO HABNTA. ZTAV ApX TWV ATTAVTAOEWV O00G VA YPAWETE
TAVW-TTAvw TNV NUeEpounvia kal 1o e€eTalouevo padnua. Na pnv avriypdyerte 10 Béparta 610
TETPADIO KAl va un ypdweTe TTouBevd OTIG ATTAVTACEIG 0AG TO OVOUd 0aG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY AUNETWS PHOAIG OaGg
TapadoBolv. Tuxdv onuelwoelg oag TTAVW oTd Bépata dev Ba BaBuoAoynBolv oe Kapia
mwepimTwon. Kard tnv amoxwpenon oag va mapadwoete pali pe 1O TETPAdIO KAl T
QwToavTiypaga.

Na ammavTtrioeTe oTo TETPGAdIO oag o OAa Ta BEUaTa MOVO e PTTAE I HOVO PE HaUPO OTUAS pe
peAavi TTou dev oBAvel MNa Ta oXAMATA UTTOPEI va Xpnoigotroindei kai HoAUl.

Ka&Be ammdvtnon €mMoTUOVIKA TEKMNPIWHEVN Eival ATTOOEKTH.

Aidpkela eE€Taong: Tpelg (3) WPEG META TN SIAVOUT TWV QWTOAVTIYPAQWV.

Qpa duvaTtig amoxwpnong: 10.00 ..

AKOAOYOEI NMNINAKAZ AEAOMENQN KAI TYINQN
(ZeAideg 2)

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ
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OYZIKH I AYKEIOY NINAKAZ AEAOMENQN KAI TYNQN

OYZIKEZ ZTAOEPEZ KAI MAPATONTEZ METATPOMNHZ

MaZa npwtoviou,

my,=1,67-10%" kg

Moptio nAektpoviou (amdAutn tun), e=1,6 -10°C

Mala vetpoviou,

mn=1,67 - 10" kg

HAektpovioBOAT, 1eV=1,6 -101°)

MadZa nAektpoviou, m.=9,11- 103! kg

Taxutnta tou $pwtdc, ¢ =3 - 108 m/s

Erctdyuvon Aoyw tng Baputntag Kovtd otnv enipavela thg Mng, g=9,8 m/s?

HAektpwk otadepd, k=1/41eo=9-10° N-m?/C?

ItoBepd maykoopLog EAENG, G=6,67-10"1 m3/kg-s?

MayvnTikf SLomepatotnta Tou Kevol, Uo=41t - 107Wb/A'm =41t - 107(T'm/A)

staBepd tou Planck, h=6,63.1034 J-s = 4,14.10 eV-s

hc=12,42-10" eV -m=12,42-10" eV -10° nm=1242eV - nm~1200eV - nm

NMPOGEMATA MONAAQN FTEQMETPIA -TPIFQNOMETPIA OPOOIQNIO TPIFCQNO
= METPHZHZ EuBadov naparinloypdppou: A=6u a
10" — tera(T) - - nué=— , ovvl=—
5 MNepipetpog kOKAOU: C=21r c c
100 — giga (G
giga (G) EpuBadov kbkAou: A=rir? a
10° — mega (M) ept) = b
3 - EuBadov odaipac: A=4mr?
10° — kilo (k) c*=a’+b’
E . 4
10> — centi (c) Oykoc odaipac: V =§7z1‘3 c
-3 . . a
107 — milli (m) Mnkog t6€ou KUKAOU s=r § 5
10° — micro () :
-9 o — o+
10~ — nano (n) nue +nuf =2o0v( Z'B)W( Zﬁ)
10"* — pico (p)
MONAAEZ, 2YMBOAA METPO, M XepTL, Hz tlouA, J NAEKTPOVIOBOAT, eV
XAoypappo, kg téoha, T vioutov, N KEABV, K
SeutepoAento, s Xévpt, H BoAr, \% Bart, w
ounép, A oy, Q KouAourm, C oKtivio, rad
TPITQNOMETPIKOI APIOMOI
g 0° 30° 37° 45° 53° 60° 90°
nusd 0 1/2 3/5 \/2/2 4/5 \/5/2 1
ouvd 1 \/§/2 4/5 \/2/2 3/5 1/2 0
00V 0 \/5 /3 3/4 1 4/3 \/57 _

KPOYZEIZ- MHXANIKH ZTEPEOY 2QMATOZ

HAEKTPOMATINHTIZMOZ- HAEKTPOMAINHTIKA KYMATA

U=Uotat

X

UZ

Y

, _ml—mz

1 ,
=X, +1)0t+—0(t
2

=, +20Ax

Y

m, +m2

U: toxutnTa
x: Béon

m: pala
p: opun

F: 80vapn
Tor: TPLBN
oAioBnong

PG
N: kaBetn
Sduvapn

K: KlvnTikn
EVEPYELQ

Ax:peTOTONLION
o ETLTAYUVON

:OUVTEAEDTNG

@, = BAovvl
F=B‘q‘m]y9
F=Bllnup
Ry
2r o
E_=Buvl
__N do,
Lov/a dt
s
auT dt

A: eppadov

B: poyvntiko nedio
@p: payvntikn pon
E: nAektpiko medio,
HEA

F: 80vapun

g: NAEKTPLKO
doptio

Een: HEA amo
gnaywyn

I: NAEKTPLKO pela
V: Sladpopa
Suvaptkol

W: épyo

R: avtiotaon




% s:T6€0 1 1 1 1 1 N [ a: pikog A
ZF:ma:E Sdotnua R_:F""F"'F L= pp, 714 andotaocn
Tott N aK:Ks’vrpoué}\oc o ! z 3 . ) Eque: HEA amé

gmLtayuvon U==1L] QUTEMOYWYN
K= lm,)z R A r: aktiva R= pi U: evépyela payv.
W: YWVLOKN A c=Af nediou
p=mu Taxutnta 1 IAL E Ror: OAKN
_ds 0: ywvia AB = 4—0—2 160 E =c avtiotaon
7 T: nepiodog T r p: €8N
5 f: ouyvotnta E=-F ,7#27[(1 _f) avtiotaon
a, = v Uem: TOVTNTA B /10_21 mex T A | L: ouvteleotig
r KEvTpou palag " Axr f x. | autenmaywyng
do 2r Olywv: YWVLOKA B= BmaxnﬂZE(? _Z) T: nepiodog
o= T 2nf smtdxuvlor] 1 27l A ur'||<'oc, K'l'J HOTOG
Ocm:EMITAYUVON | B =10 r: aktiva f
T = l KEVTPOU palog 4rnr andotaon
f T: pomN n: apLOpog
b —oR 0 - do | 1, d pAKog n XBAlovvE = yolgy,( cma’pcbv a’vc'x

cm v gp | amootaon ’ B=yuln povada prikoug
o = L: otpodopun 0 N: aplBuog

cm yov N OTIELPWV
t=Fl=Fd n=- U: ToxuTnTa
L=mur T 2@ “ 0 @: va’La,

& dr Oy VNTIKA
Slamepatotnta
c: TaxuTNTA PWTOG
TAANANTQZEIZ KAl MHXANIKA KYMATA ENAANAAZXZOMENO PEYMA
x=Anu(wt+@) A: TIAATOG v=Vnuwt U: oTLypLaio Taon
u=wAouv(wt+p) X: amopakpuvan, Béaon V=NBwA V: mAdtoc tdong
a=-w?Anu(wt+p) U: tayutnta I =Inu(ot) i: oTwypaio pevpa
F=-Dx ol EMLTAXUVON L | : MAGTOo¢ pevATOC
1, W: YWVLOKN ouxvotnta 1= E lev: evepyog €vtaon
u :EDX @: apykn ¢aon Vev: evepyog Taon
U=A f f: ouyvotnta ] :L P: Méon wox0g
F=-bu D: otaBepa emavadopdc & \/E p: ITypaio loxlg
ar T: mepiodog v T:mepilodog
A=4de b: otaBepd andoPeong V, =—f& R: avtiotaon
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